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Nom de 
l’hippodrome      

Kawartha Downs  

Date     Samedi 19 septembre 2020 Heure de 
départ 

16 h 00 

Conditions 
météorologiques                                   

 

Clair 14 oC       Vent : Ouest 5 km/h 

 

État de la piste Rapide                Variante: 0 s 

Nombre de 
courses 

11 Nombre de courses 
de qualification        

2 (FB) Nombre total 
d’inscriptions  

96 

Total des paris 
mutuels 

$24,234 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Fred Brethour Allan Stiff  

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 
Bureau : Une variante 0 s a été appliquée aux chevaux qui se sont qualifiés, 
comme la surface de la piste avait été molle. 
Keith Jones a été autorisé à se retirer d’une course. 
 
Course   1 : Rien à signaler. 
 
Course   2 : Rien à signaler. 
 
Course   3 : Rien à signaler. 
 
Course  4 : Examen de la course dans le dernier droit entre le #2, “Sunshine N 
Shade”, (Drew Neill), et le #4, “Lyons Sweetjen”, (Reg Gassien). Aucune infraction 
signalée. 
 
Course   5 : Enquête. Examen d’une possible interférence commise par le cheval 
vainqueur, le #6, “Rustys Flying”, (Nick Boyd), sur le #3, “Dontburstmybubble” 
(Ryan Guy). Après un autre examen plus détaillé, il a été déterminé que le #3, 
“Dontburstmybubble”, avait fait un bris par lui-même. Une interférence a été 
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accordée au #8, “Keystone Prestige”, (Doug Brown). Le #3, “Dontburstmybubble”, 
est arrivé en 8e position, et a été placé en 9e position, pour avoir provoqué une 
interférence lors d’un bris. 
 
Course  6 : Un avertissement officiel a été attribué au meneur, John Thomson, pour 
avoir fait une action au-delà de ce qui est uniquement acceptable avec son fouet.  
 
Course  7 : Rien à signaler. 
 
Course  8 : Rien à signaler. 
 
Course  9 : Rien à signaler. 
 
Course 10: Rien à signaler. 
 
Course 11 : Un avertissement a été attribué au meneur, Preston Shaw, pour avoir 
fait une action au-delà de ce qui est uniquement acceptable avec son fouet.  
 
 
 
 
 

 


